



БЛИЖИ КРИТЕРИЈУМИ ПОЛАГАЊА ИСПИТА



Професионални ризик

Наставник: др Иван Крстић, ванр. проф. **Асистент:** Бојан Бијелић

		Активност	Максималан број поена	Напомена
Предиспитне обавезе	Максимум 60 поена	Активност у току предавања	5	• Студент остварује по 5 поена за редовно присуство и активно учешће у процесу реализације предавања и вежби.
		Активност у току вежби	5	
		Испитни колоквијум	20	• Испитни колоквијум се састоји од 10 питања који прате материју обрађивану на предавањима и вежбама из дате области. Питања се вреднују са по 2 поена, односно са највише 20 поена укупно. • Испитни колоквијум се одржава у последњој недељи пролећног семестра. • Студент који је спречен да полаже испитни колоквијум у предвиђеном термину има могућност да то уради у јунском испитном року.
		Семинарски рад	30	• У оквиру вежби врши се израда семинарских радова на задату тему Процена професионалног ризика на радном месту и у радној околини. • У зависности од презентације семинарског рада студент највише може да освоји 30 поена. • Студент је у обавези да донесе семинарски рад и на усмени део испита.
Испит	Максимум 40 поена	Усмени део испита	40	• Полагању писаног дела испита може да приступи студент који је претходно освојио минимум 30 поена. • На усменом делу испита студент добија 8 питања, од којих се свако вреднује са 5 поена и усмено их образлаже испитивачу. Прво и друго питање су из области Међународних правних извора у области безбедности и здравља на раду и система безбедности и здравља на раду у Републици Србији. Треће и четврто питање су из области Права, обавезе и одговорности послодаваца и запослених према прописима из области рада, здравствене и социјалне заштите (радни односи, здравствена заштита, здравствено и пензијско и инвалидско осигурање). Пето и шесто питање су из области Начин и поступак процене ризика на радном месту и у радној околини, испитивање услова радне околине и провера опреме за рад. Седмо и осмо питање су из области Опште и посебне мере у области безбедности и здравља на раду. • Студент има право да положи прве две области у једном испитном року и да му се признају у текућој школској години.
		Укупан број поена:	100	• Студенту се у индекс уписује оцена од 6 до 10 на основу укупног броја поена са испуњених предиспитних обавеза и положеног писаног и усменог дела испита, и то: 51 - 60 поена оцена 6 61 - 70 поена оцена 7 71 - 80 поена оцена 8 81 - 90 поена оцена 9 91 - 100 поена ... оцена 10

Литература за припрему колоквијума и испита: Иван Крстић, Бранислав Анђелковић, Професионални ризик, Универзитет у Нишу, Факултет заштите на раду у Нишу, 2013.